



## **В Плесецком районе задержан подозреваемый в убийстве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя Плесецкого района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 30 апреля 2017 года в ходе совместного употребления спиртных напитков в квартире в поселке Североонежске подозреваемый в ходе ссоры нанес несколько ножевых ранений в область живота и спины 21-летнему гостю. Через непродолжительное время пострадавший скончался от полученных ранений на месте преступления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

От подозреваемого поступило заявление о явке с повинной, в котором он объяснил свои действия алкогольным опьянением и ссорой с гостем, который обидел его сожительницу.

Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении задержанного меру пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству следственным отделом по ЗАТО г.Мирный Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1120970>